
ATA DA SESSÃO Nº 13/2023
SESSÃO ORDINÁRIA 07.08.2023

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas,
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o presidente Verº Luan Augusto Kempf (PTB)
solicitou que a Secretária Arilúcia Erthal Simon (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à Secretária que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº12/2023 referente a Sessão Extaordinária realizada no dia
28/07/2023 e tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão
a referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: O Presidente
solicitou que a secretaria fizesse a leitura da emenda do Projeto de Lei do
Executivo nº044/2023. Em discussão o Projeto de Lei nº044/2023. O Verº Diogo se
manifestou. “Senhor presidente, colegas vereadores, comunidade que nos assistem
através das redes sociais. Em relação ao projeto eu gostaria de fazer a minha
manifestação né. Esse é um projeto que foi apresentado aqui pelo executivo ele deu
entrada aqui na câmara dia 30 de junho né então já faz algum tempo que ele está
aqui conosco e até por se tratar de um projeto de incentivo que tem que ser
amplamente discutido aí com os colegas vereadores né a gente já durante vários
momentos já iniciou a conversa e o diálogo sobre este projeto e hoje ele está em
pauta aqui sendo discutido e analisado pelo plenário já tendo sido passado e
aprovado pela comissão de legislação e justiça então eu gostaria aqui de ressaltar
aqui algumas situações que eu achei interessante aqui até para clarear isso para os
produtores né. Então os produtores os interessados da área da ovinocultura,
pecuária de leite, de corte e de recria de novilhas lá no artigo 8º do projeto aqui ele
menciona o prazo para pagamento desse incentivo para os produtores que é de 60
dias contados da disponibilização por parte do SEFAZ (Secretaria da Fazenda do
Rio Grande do Sul) do relatório que trata esta Lei então até para clarear isso para os
produtores não existe uma data específica que este relatório é disponibilizado para
os municípios para que a gente tenha acesso mas geralmente ele sai no final de
julho eu tive hoje a tarde ali na Secretaria da Agricultura conversando até bastante
tempo com o Élcio para poder até talvez trazer alguma sugestão, uma melhoria para
o projeto então essas informações eu acabei até tendo a colaboração do servidor
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que me auxiliou bastante aqui nessas informações algumas outras informações aqui
que o produtor geralmente já sabe disso mas é importante a gente colocar isso né é
que essa informação lá da secretaria da fazenda como não é calculado aqui pelo
municipio isso vem da secretaria da fazenda é importante né que quando um
produtor for fazer uma venda direta para um outro produtor ele precisa trazer esta
nota fiscal para fazer a baixa ali na secretaria ou a propria baixa do bloco quando é
feita a baixa do bloco essa informação já vai para a secretaria da fazenda do estado
então esses cuidados que são importantes né a gente sempre esclarecer que na
verdade no dia a dia é o que acaba acontecendo mas é importante a gente esta
passando essa informação quando se trata principalmente do produtor de pecuária
leiteira né a nota já vem de cnpj então é nota eletrônica essa informção já vai
automaticamente lá para a receita então basicamente esta era as informações acho
que o projeto ficou muito bom né ele traz aí…é uma forma que o municipio está
tendo para incentivar né os produtores em momentos que realmente tem sido
desafiadores principalmente hoje para quem atua na pecuária leiteira então
parabenizar aí a administração por mais este projeto aí parabenizar o prefeito pela
sensibilidade de ter passado este projeto aqui pra nós e já desde o dia 30 de junho
mas que a gente realmente precisava desse tempo para analisar aqui na casa
legislativa para verificar se até teria uma outra informação para ser acrescentada
seria isso senhor presidente, obrigado pelo espaço.” Em Votação o Projeto de Lei
nº044/2023. Aprovado por Unanimidade. O Presidente solicitou que a secretaria
fizesse a leitura da emenda do Projeto de Lei do Executivo nº049/2023. Em
discussão o Projeto de Lei nº049/2023. O presidente se manifestou. “ então só para
esclarecer aqui para a comunidade que nos assistem este projeto aí é um auxílio
que o município dá para a Apae como contrapartida a Apae deverá disponibilizar
para o município atendimento a todas as pessoas com necessidades especiais que
forem encaminhadas pela administração municipal este ano é de 20 mil reais este é
o valor então que a entidade solicita ao município”. Em Votação Projeto de Lei do
Executivo nº049/2023. ASSUNTOS GERAIS: Verº Diogo. “senhor presidente quero
aproveitar aqui a oportunidade nos assuntos gerais aqui agora para primeiro
parabenizar ao grande evento que tivemos agora no final de semana aqui a
cavalgada parabenizar aqui em nome do André, Artémio, Jorjão aqui vereador que é
muito atuante nessa festividade realmente parabenizar a toda a equipe né que fez
parte que organizou este belo evento e a gente teve presente também aí no
domingo e é sempre gratificante escutar as pessoas que vem visitar Lagoa dos Três
Cantos e falar aqui da forma como são acolhidas em Lagoa dos Três Cantos então
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parabenizar por este grande evento e que bom que a gente tem pessoas que se
preocupam com esta cultura em manter esse tradicionalismo e é muito bom a gente
poder participar e levar a família, crianças então parabéns realmente estão de
parabéns por esse momento quero aproveitar aqui também para reforçar que o
edital está aberto da habitação né o edital para a aquisição dos lotes do primeiro
programa então de habitação onde está sendo iniciada as inscrições a partir do dia
08/08/2023 amanhã e vão até o dia 31/08/2023 então são dezoito lotes que o
município está disponibilizando através do Programa Minha Casa Minha Vida com
um subsídio por parte do município aqui de Lagoa dos Três Cantos então dizer as
pessoas que tem interesse nesse prgrama de habitação que procurem a secretaria
de desenvolvimento social para estarem procurando as informações né e que o
programa realmente ficou muito atrativo ficou muito justo acredito eu que dentro de
tudo que a gente discutiu aqui na camara de vereadores a gente procurou com
certeza fazer com que o programa seja acessivel e disponibilizado então para todas
as pessoas que tenham esta questão da carência da habitação é a primeira fase do
programa né então a gente está procurando atender as pessoas dentro da maior
brevidade possível para poder dar andamento da segunda fase então que deve
acontecer mais adiante com a liberação de outros lotes que o municpio já esta
trabalhando para regularizar então seria isso colegas vereadores senhor presidente,
agradecer o espaço nos assuntos gerais, muito obrigado.” Verº Airton. “senhor
presidente, colegas vereadores, secretário Régis que nos honra com sua presença,
comunidade que nos assistem, colegas servidores da casa quero compartilhar com
o colega Diogo sobre o evento do final de semana eu já não sou muito adepto a
esse tipo de atividade vamos dizer assim mas simpatizo e cumprimento quem gosta
e mantém as tradições que eu acho que isso é fundamental e muitas vezes resgatar
aquilo que nós temos de nossos antepassados e mais uma vez né mostrar o que
nosso município tem o que nós somos o que nós fizemos aqui a nossa linda praça
recebi várias fotos de pessoas que vieram de fora visitar no final de semana
mandaram foto dizendo “que lugar bonito” “que lugar agradável de estar” então
parabéns aos organizadores as pessoas que fazem parte da comissão que
organizou esta cavalgada, Jorjão transmite os cumprimentos aos teus amigos e
colegas de cavalgada. Também não poderia deixar aqui de manifestar e dizer que
na última semana tive o prazer de receber um ofício do nosso Senador Luis Carlos
Heinze onde ele destinou um recurso para Lagoa dos Três Cantos na ordem de
300.000,00(trezentos mil reais) para pavimentação urbana pedido nosso feito no
ano de 2022 imediatamente comuniquei ao prefeito e na quinta-feira a gente foi até
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o gabinete até para entregar ao prefeito a pedido do Senador essa emenda então
agora está nas mãos do executivo para que faça o projeto até o final do mês e que a
gente consiga nesse sentido me coloquei à disposição do prefeito que a gente está
aqui para ajudar eu acho que é a função de cada um de nós fazer o melhor pelo
município eu falei para ele e falo para toda a comunidade a nossa função aqui é
buscarmos isso conseguimos e vamos atrás de mais porque eu acho que quem
merece é a comunidade de Lagoa dos Três Cantos esse é um trabalho que a gente
pode fazer e deve fazer como vereador e enquanto vereador então gostaria aqui de
deixar o meu agradecimento ao Senador que mais uma vez olhou para Lagoa dos
Três Cantos a poucos dias atrás foi liberado outro recurso que já fazia um tempo
que estava tramitando e espero que este aqui também se agilize e que saia
imediatamente o projeto aprovado no ministério das cidades para a pavimentação
urbana e que o município faça um bom proveito e utilize isso para a nossa
comunidade esse é nosso bem maior a nossa comunidade de Lagoa dos Três
Cantos, era isso senhor presidente obrigado”. Presidente Luan. “quero também
aproveitar este espaço aqui e parabenizar toda a comunidade da Linha Kronenthal
pelo evento no último domingo Linze Fest “Festa da Lentilha” parabenizar o Hercílio
presidente e toda sua diretoria pessoas envolvidas sei que é um evento que dá
bastante trabalho então parabenizar pelo sucesso do evento. Também aproveitar o
momento para parabenizar o grupo Piquete Rancho Vô Emílio pela cavalgada no
dia de ontem foram então três dias de cavalgada mais de 30 cavalarianos acho que
foi uma das maiores até o momento parabenizar aí o André, Artemio que é capataz
da diretoria por puxar a frente aí do grupo”. Nada mais havendo para tratar,
agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos os senhores e senhoras
em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos deu por encerrada a presente sessão
ordinária convocando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia
21 de agosto de 2023.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 07 de agosto de 2023

LUAN AUGUSTO KEMPF ARILUCIA ERTHAL SIMON
Presidente do Legislativo 1º Secretário do legislativo
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